

RBC.RU
ежедневная
деловая газета

“ Полномочия Буцаева
прекращены досрочно,
слишком медленно принимались
решения, заявил Дмитрий
Медведев

ДЕНИС БУЦАЕВ,
гендиректор ком-
пании «Российский
экологический опе-
ратор» в феврале-
ноябре 2019 г.

Фото: Владислав Шатило/РБК

Все отходы записаны

1 января в России стартовала мусорная реформа, в рамках которой сбор, вывоз и переработка коммунальных отходов должны быть упорядочены местными властями и переданы специализированным компаниям-операторам. При этом в ряде регионов, где уже произошел или планируется рост территорий свалок, состоялись многочисленные акции протеста. Наиболее проблемными стали свалки «Ядрово», «Кучино», полигон в Шиесе. В ноябре куратор реформы в правительстве, а также глава «Российского экологического оператора», занимающегося созданием отрасли по обращению с отходами, были заменены.

